
  

 

  

  

»1401دي ماه  9«آزمون    
  

  منحصراً زبان اختصاصي ةدفترچ
  

  دقيقه 105 گويي: زمان پاسخ  70 تعداد كل سؤالات:

  

  
  

  » وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  021-8451تلفن:  – 923پلاك  –خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  »چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش آموزشي قلم  ها و درآمدهاي بنياد علمي تمام دارايي«

  اختصاصي
  گويي زمان پاسخ  صفحه ةشمار سؤالةشمار تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه 105  1- 8  1 - 70  70  زبان انگليسي تخصصي

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید

forum.konkur.in

www.konkur.in



  

 

  
  آورندگان  پديد

  منحصراً زبان آزمون
  1401ماه  دي 9

  

  

  طراحان  
  نام طراحان  نام درس

  زبان تخصصي
روش،  اله استيري، عادله حيدري، تيمور رحمتي، عقيل محمدي محمد طاهري، محسن رحيمي، آرمين رحماني، رحمت
  سحر خسروشاهي، عبدالرشيد شفيعي، مرجان شيخي

  

  گزينشگران و ويراستاران

  زبان انگليسي تخصصي  ام درسن

   استيرياالله رحمت  گزينشگر

   استيرياالله رحمت  مسئول درس

  روش، محمدحسين مرتضوي ، عقيل محمديلو ، سعيد آقچهفاطمه نقدي  ويراستار

  

 گروه فني و توليد
 محدثه مرآتي  گروه انمدير

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير: 

  مهريار لسانيمسئول دفترچه: 
  زهرا تاجيك  آرايي نگاري و صفحه حروف

  عباسيحميد   ناظر چاپ
  

  » وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  021- 6463تلفن: – 923پلاك  –خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



 3  صفحة  زبان منحصراً اختصاصي  
 

  1401 دي 9 آزمون

  
  
 
 
  
 
  

  

Part A: Grammar 
Directions: Questions 1-10 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases 
marked (1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
1- The head of the police said that the robbers’ usual prey were newlyweds … houses might contain 

expensive wedding gifts. 
1) that  2) which 
3) in which  4) whose 

2- Nelson Mandela would not be the most famous anti-apartheid fighter in South Africa now … years 
of his life in Robben Island prisons. 
1) if he didn’t spend  2) not having spent 
3) had he not spent   4) if he wasn’t spending 

3- Greyhound dogs do well in small homes or even apartments and they don’t mind … alone all day. 
1) to leave  2) to be left  
3) leaving  4) being left  

4- Look! The professor … is instructing the college students how to present well in the conference.  
1) I was telling you about 2) about who I was telling you 
3) about that I was telling you 4) whom I was telling you about him 

5- The Sumerians … approximately 3000 to 2500 B.C. in a region known as the “Fertile Crescent” 
located along the Tigris River and were considered to be the world’s first civilization.  
1) had been emerged  2) emerged  
3) were emerged   4) have emerged 

6- … in the first draft of the budget will not necessarily be in the final draft. 
1) Although it appears  2) It appears 
3) What appears  4) Despite its appearance 

7- It goes without saying that putting grease in the pan before cooking … the food doesn’t stick 
during frying. 
1) will lubricate unless  2) to lubricate it and 
3) it lubricates, otherwise 4) lubricates it so that 

8- Personally, of the two halls, I prefer the one closer to the airport, but … seems suitable to hold     
our conference in.  
1) both  2) all 
3) either   4) none  

9- I wasn’t planning to stay for more than two days, so I had very little luggage with … . 
1) me  2) mine 
3) myself  4) my own 

10- New developments came from a … understanding of what happens to eyes when they’re dry     
compared to the past. 
1) well   2) better 
3) much best  4) best 

Part B: Vocabulary  
Directions: Questions 11-25 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked 
(1), (2), (3), and (4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on 
your answer sheet. 

11- Reports of casualties in the accident were greatly …; in fact, there were only 30 people injured, as 
opposed to the 100 originally suggested. 
1) concluded  2) exaggerated 
3) outlined  4) advocated 

  سؤالدفترچةدردرسهرشروعازقبلگذاريهدفدقيقه 105  زبان تخصصي
  بنويسيد: را خود 10 از چند گذاري هدف ،منحصراً زبان درس هاي سؤال به گويي پاسخ شروع از قبل لطفاً

  بدهيد؟ صحيح پاسخ توانيد مي سؤال چند به سؤال 10 هر از
  است؟ بوده 10 از چند قبل آزمون در شما عملكرد
 چيست؟ امروز آزمون براي شما گذاري هدف

  امروز آزمون براي10ازچندگذاريهدف قبلآزمون10ازچند
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12- The rate at which erosion of a sea cliff occurs depends on the durability of the rock and the degree 
to which the coast is … to attack by ocean waves. 
1) endorsed  2) baffled 
3) exposed  4) declined 

13- In the recent study, we measured three facets of antisocial behaviors: physical aggression, …, and 
theft. 
1) vandalism  2) chaos 
3) dent   4) expenditure  

14- It seems that the files have been stored in such a/an … manner that they are impossible to find. 
1) laudatory  2) prolific 
3) incessant   4) haphazard 

15- Every skyscraper is designed within physical constraints such as climate and geology, and then has 
to … with the most stringent safety regulation. 
1) comply  2) collide 
3) vanish  4) boast  

16- Providing help for weaker students while still challenging strong students is a … problem for 
teachers of mixed-level classes. 
1) thorny  2) thrilling 
3) divine  4) crumbling 

17- A bit of sleep … is a small price to pay for spending your Friday morning on top of this beautiful 
mountain. 
1) pattern  2) devotion 
3) deprivation  4) survival 

18- He found the clock ticking beside his bed a … that kept him from going to sleep. 
1) privilege  2) distractor 
3) blessing  4) menace 

19- After seeing how much evidence the police had collected against him, he decided to … guilty to the 
crime. 
1) tolerate  2) impose 
3) discriminate  4) plead 

20- Only a/an … person like you would believe the robber would walk into the bank and return the 
money he stole! 
1) naive  2) assertive 
3) talented  4) indulgent 

21- The … had grown in the decade since Stan’s graduation; there was a new science building, as well 
as an addition to the student union. 
1) expertise  2) campus 
3) premise  4) territory 

22- After long hours of negotiation, the company agreed to … with only a four percent pay increase, 
which was far below what the workers asked for. 
1) compensate  2) aggregate 
3) presume  4) compromise 

23- Even though she knew it probably wouldn’t be a long-term solution, Wanda found the job offer … 
and decided to take it. 
1) tempting  2) adroit 
3) doubtful  4) massive 

24- The sentences used in the paper were … selected from an academic phrase book, and the reviewers 
could not locate any serious language issues.  
1) promptly  2) artificially 
3) precisely  4) desperately 

25- The economy is just one of the critical problems that the modern world is …; there are several 
other political and social problems that require immediate attention. 
1) reveling in  2) grappling with 
3) punching out  4) drawing on 
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Part C: Sentence Structure  
Directions: Choose the sentence with the best word order for each of the following series. Then mark the correct choice 
on your answer sheet.  

26-    
1) Before I hand in my essay, I went it through very carefully, checking for mistakes. 
2) Before handing in my essay, I went it through very carefully, I checked for mistakes. 
3) Before handing my essay in, I went through it very carefully, checking for mistakes. 
4) Before I hand my essay in, I went through it very carefully, I checked for mistakes. 

27-     
1) The main speaker gave prominent in his speech to the need to better opportunities of jobs. 
2) The speaker mainly gave prominence in his speech for the need to better opportunities of jobs. 
3) The main speaker gave prominence in his speech to the need for better job opportunities. 
4) The speaker mainly gave prominent in his speech for the need for better job opportunities. 

28-    
1) It is of crucial importance that we make more use of technology if we make progress. 
2) It is of crucial importance that we make more use of technology if we are to make progress. 
3) It is with crucial importance that we make more use of technology if we make progress. 
4) It is with crucial importance that we make more use of technology if we are to make progress. 

29-      
1) Completely confusing by his explanation, I had to ask someone else what he meant. 
2) I was completely confused by his explanation, and had to ask someone else what he meant. 
3) Confused completely I was by his explanation, and had to ask someone else what did he mean. 
4) His explanation was completely confusing, and had to ask someone else what did he mean. 

30-  
1) She gave us the impression that we had done something to upset her, although we had done nothing of 
the sort. 
2) Upsetting her, she gave us the impression that we had done something; therefore we had done nothing 
of the sort. 
3) Although nothing had we done of the sort, she gave us the impression that we had done some things 
that upsets her.  
4) We had done some things which upsets her; therefore she gave us the impression that we had done 
nothing of the sort. 

Part D: Language Function 
Directions: Read the following conversations between two people and answer the questions about the conversations by 
choosing one of the choices (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 

A: I can’t believe I let you …(31)… taking the driving test. I’ve always been scared of …(32)… and 
now I’m going to fail! 

B: Calm down! You’ve …(33)… in a cold sweat. If you don’t …(34)…, you may fail. 
31- 1) pass me over  2) talk me into 

3) let me down  4) cross me off 
32- 1) getting behind the wheel  2) going down the drain 

3) paying through the nose  4) losing my temper 
33- 1) called off  2) passed out 

3) broken out  4) sold off 
34- 1) get on your case  2) get a hold of yourself 

3) get a word in edgewise  4) get cold feet 
A: What’s special about your school?  
B: Our school can …(35)… arrangements for pupils with special needs. 

35- 1) do  2) take 
3) make  4) perform  
A: By the way, I heard a storm had struck your village. Are you OK? 
B: Yeah, we’re fine. It just …(36)… some damage to our roof. 
A: Actually, I was worried as I heard that the villagers …(37)… a risk to run out of their homes 

while the storm was blowing up. 
36- 1) did  2) made 

3) had  4) got 
37- 1) shook  2) took  

3) did  4) played  
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A: The little girl was …(38)… .Tears were streaming down her face. 
B: Gosh! My heart went sick when I heard she had lost her parents in an accident. 
A: Awful! It must have …(39)… her massive pain. 

38- 1) at death’s door  2) thrilled to bits  
3) in floods of tears  4) in seventh heaven 

39- 1) made  2) caused 
3) added  4) done  
A: I said my goodbyes and …(40)… back to central Nashville. 
B: When did you arrive? 

40- 1) made a pig of myself  2) hit the road 
3) had a second helping  4) went to waste 

Part E: Cloze Test  
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the 
correct choice on your answer sheet. 

It’s no secret that curiosity makes learning more effective and enjoyable. Curious students …(41)… 
ask questions, but also actively seek out the answers. …(42)… curiosity, Sir Isaac Newton would have 
never formulated the laws of physics, Alexander Fleming probably wouldn’t have discovered 
penicillin, and Marie Curie’s pioneering research on radioactivity may not have existed. 
     Instilling students with a strong desire to know or learn something …(43)… every teacher lives 
for, and research has even shown that curiosity is just as important as intelligence in determining 
…(44)… in school. But how much do we really know about its role in the learning process? 
    Recently, researchers from the University of California …(45)… a series of experiments to 
discover what exactly goes on in the brain when our curiosity is …(46)… . For the study, the 
researchers had participants …(47)… how curious they were to learn the answers to more than 100 
trivia questions. At certain points throughout the study, MRI scans were carried out …(48)… what 
was happening in the brain when participants felt particularly curious about the answer to a 
question. So what did these experiments …(49)…? Here is one of the most important findings. 
    …(50)… might be no big surprise that we’re more likely to remember what we’ve learned when 
the subject matter …(51)… us, it turns out that curiosity also helps us learn information we don’t 
consider all that interesting or important. The researchers found that, once the subjects’ curiosity 
had been …(52)… by the right question, they were better …(53)… learning and remembering 
completely unrelated information. One of the study’s co-authors, Dr. Matthias Gruber, explains that 
this is because curiosity puts the brain in a …(54)… that allows it to learn and retain any kind of 
information, like a …(55)… that sucks in what you are motivated to learn, and also everything 
around it. 

41- 1) do not 2) not  3) not only  4) don’t only 
42- 1) Despite 2) Besides 3) Instead  4) Without 
43- 1) is 2) is what 3) is which  4) which is 
44- 1) how well students do  2) how do students do well 

3) students doing how well  4) and students doing well  
45- 1) which conducted  2) conducting   

3) are conducted  4) conducted 
46- 1) prevented 2) aroused 3) frustrated  4) persisted 
47- 1) to rate 2) rating 3) rated  4) rate 
48- 1) seeing 2) and see 3) and seen  4) to see 
49- 1) reveal 2) halt 3) relieve  4) possess 
50- 1) It 2) While it 3) Unless  4) There 
51- 1) revives 2) intrigues 3) articulates  4) perceives  
52- 1) refined 2) irritated 3) piqued  4) carved 
53- 1) in 2) on 3) into  4) at 
54- 1) state 2) humor 3) dialect  4) magnet 
55- 1) vortex 2) chamber 3) sting  4) lightning 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



 7  صفحة  زبان منحصراً اختصاصي  
 

  1401 دي 9 آزمون

Part F: Reading Comprehension  
Directions: In this part of the test, you will read two passages. Each passage is followed by some questions. Answer the 
questions about the passages by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice on your 
answer sheet. 

PASSAGE 1: 
Researchers in the field of psychology have found that one of the best ways to make an important 
decision, such as choosing a university to attend or a business to invest in, involves the utilization of a 
decision worksheet. Psychologists who study optimization compare the actual decisions made by 
people to theoretical ideal decisions to see how similar they are. Proponents of the worksheet 
procedure believe that it will yield optimal, that is, the best decisions. Although there are several 
variations on the exact format that worksheets can take, they are all similar in their essential aspects.  
    Worksheets require defining the problem in a clear and concise way and then listing all possible 
solutions to the problem. Next, the pertinent considerations that will be affected by each decision are 
listed, and the relative importance of each consideration or consequence is determined. Each 
consideration is assigned a numerical value to reflect its relative importance. A decision is 
mathematically calculated by adding these values together. The alternative with the highest number 
of points emerges as the best decision.  
   Since most important problems are multifaceted, there are several alternatives to choose from, 
each with unique advantages and disadvantages. One of the benefits of a pencil and paper decision-
making procedure is that it permits people to deal with more variables than their minds can 
generally comprehend and remember. On the average, people can keep about seven ideas in their 
minds at once. A worksheet can be especially useful when the decision involves a large number of 
variables with complex relationships. A realistic example for many college students is the question 
“What will I do after graduation?” A graduate might seek a position that offers specialized training, 
pursue an advanced degree, or travel abroad for a year. 
   A decision-making worksheet begins with a succinct statement of the problem that will also help to 
narrow it. It is important to be clear about the distinction between long-range and immediate goals 
because long-range goals often involve a different decision than short-range ones. Focusing on long-
range goals, a graduating student might revise the question above to “What will I do after 
graduation that will lead to a successful career?” 

56- What is the main idea of the passage? 
1) A tool to assist in making complex decisions 
2) A comparison of actual decisions and ideal decisions 
3) Research on how people make decisions 
4) Differences between long-range and short-range decision making 

57- Of the following steps, which occurs before the others in making a decision worksheet? 
1) Listing the consequences of each solution 
2) Calculating a numerical summary of each solution 
3) Deciding which consequences are more important 
4) Writing down all possible solutions 

58- The author develops the discussion in paragraph 2 by means of … . 
1) classifying types of worksheets 
2) describing a process  
3) providing historical background 
4) explaining a theory 

59- The word “its” in paragraph 2 refers to … . 
1) worksheet   2) value 
3) decision  4) consideration 

60- According to decision-worksheet theory, an optimal decision is defined as one that … . 
1) has the fewest variables to consider 
2) uses the most decision worksheets 
3) has the most points assigned to it 
4) is agreed to by the greatest number of people 
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61- The author states that “On the average, people can keep about seven ideas in their minds at once” 
to explain that … . 
1) most decisions involve seven steps 
2) human mental capacity has limitations 
3) some people have difficulty making minor as well as major decisions 
4) people can learn to keep more than seven ideas in their minds with practice 

62- The word “succinct” in paragraph 3 is closest in meaning to … . 
1) concise  2) introductory  
3) beneficial  4) fundamental 

63- Which of the following terms is defined in the passage? 
1) Proponents   2) Optimal 
3) Variables   4) Long-range goals 

PASSAGE 2: 
Most animals use more than one species as food. Therefore, the term “food web” is a better 
description of food relationship than the term “food chain.” A “food web” is a complex feeding 
system that contains several food chains. For example, mice, rabbits and deer eat plants, owls eat 
meat and rabbits, and mountain lion eats rabbits and deer. These five species are parts of food 
chains that together form a food web.  
    The first link in a food chain is always a green plant. Only organisms with chlorophyll, such as 
green plants, can make food. For example, the first link in the aquatic chains is algae. Most algae are 
microscopic green plants that produce food by photosynthesis, a process in which energy from 
sunlight converts carbon dioxide to glucose, and water to oxygen. Tiny fish in lakes, streams and 
oceans eat algae. In turn, they are eaten by larger fish. These larger fish are eaten by still larger fish. 
The food supply for fish is made by algae. This food is then passed through the food chains as one 
animal eats another.  
    Organisms may be divided into three groups based on how they obtain food. These groups are 
producer, decomposer and consumer. Organisms containing chlorophyll are producers. Thus, green 
plants are producers. Animals that eat other animals and plants are consumers. Microbes, one-celled 
organisms that cause the decay of the dead animals and plants are decomposers. Since decomposers 
cannot make their own food, they are also consumers. 

64- What is the main purpose of this passage?  
1) To determine which food chain is the most efficient  
2) To describe the food network among plants and animals  
3) To explain the process of photosynthesis in green plants  
4) To appeal to conservationists to protect endangered plant species 

65- According to the author, what is the “food web”?  
1) A complicated system of several food chains  
2) A society that distributes food  
3) The relationship of one green plant to another  
4) Organisms that make their own food 

66- Why does the author offer an example in paragraph 1? 
1) To illustrate the differences between animals 
2) To show how complicated a food web is 
3) To explain what a food chain is 
4) To clarify the importance of a food web 

67- What are the two final products of photosynthesis? 
1) Water and oxygen  2) Carbon dioxide and glucose 
3) Water and carbon dioxide 4) Glucose and oxygen  

68- The author divides the organisms according to … . 
1) how they use energy  
2) how they get food  
3) how much energy they require in order to move  
4) whether they live on the land or in the sea 

69- The word “decay” in paragraph 3 is closest in meaning to … . 
1) rejection  2) extinction 
3) interaction  4) destruction 

70- According to the passage, which statement is NOT true? 
1) Producers are organisms which contain chlorophyll. 
2) Decomposers, such as microbes, are also producers. 
3) The process of photosynthesis happens in organisms with chlorophyll. 
4) Algae is the first link in the aquatic chains. 
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  1401دي  9 آزمون آمادگي شناختي

  !آموز عزيز دانش

تواند آگاهي از اين ساز و كارها مي. يندي است كه نيازمند پشتيباني ساز و كارهاي شناختي مغز استيادگيري فرآ
هاي  كاركردهاي شناختي مغز در موقعيت مندي ازتوانايي بهره ،آمادگي شناختي .توانايي يادگيري شما را توسعه دهد

  . مختلف است

 آمادگي شناختي

 خلاقيت سازگاري گيريتصميم حل مساله فراشناخت توجه و حافظه

  

در راستاي حمايت از فراگيران با همكاري اساتيد علوم اعصاب شناختي دانشگاه شهيد  چي بنياد علمي آموزشي قلم
اي در نظر دارد آمادگي شناختي داوطلبان را به صورت دوره ،بهشتي در مركز پژوهشي علوم اعصاب شناختي رفتار

آگاهي شما از ميزان سوالات اين بخش پاسخ درست و يا غلط ندارد و هدف اين سوالات .  مورد سنجش قرار دهد
هاي شناختي خود كنندگان براي استفاده بهتر از تواناييهدف اين بخش حمايت شركت. است آمادگي شناختي خود

براي شما فراهم  ي مربوطه، به همراه كارنامه هايي راها توصيهما براي ارتقاء اين توانايي. يند يادگيري استدر فرآ
  . خواهيم نمود

  . علامت بزنيد پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانيد و نزديكترين پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

  

 .آيددر موقع مطالعه افكار مزاحم سراغم مي -71

 
  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 .دانمرا مي خود مراحل مختلف رسيدن به هدف -72

  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 . دانممن ارتباط بين فعاليت درسي و هدفم را مي -73

  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
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 . كنمهاي پيش روي خود را قبل از انتخاب بررسي ميزيان گزينهمن ارزش و يا  -74

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 .من از نقاط قوت و ضعف خود در مطالب درسي آگاهم -75

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 

 . زنمرا ميهاي خودم مثال ،من براي اينكه مطالب درسي را بفهمم -76

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 

 . كنممن براي مشكلات پيش روي خود در مطالعه يك راه حل پيدا مي -77

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 

 . اي جايگزين برايش قرار دهمتوانم برنامهام به خوبي پيش نرفت، ميريزياگر برنامه -78

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

  

 .شودام ميتغيير شرايط محيطي مانع مطالعه  -79

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 

 .تمركز براي مطالعه برايم دشوار است  -80

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1

 

 . كنممطالب درسي فكر ميهاي مختلف من روي كاربرد  -81

  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
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 . كنممن مطالب درسي را با زبان خودم بازگويي مي -82              

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 .هاي مختلف براي مطالعه تصميم بگيرمتوانم بين انتخابمن مي  -83

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 .دانم براي هدف خود از كجا بايد شرع كنممن مي -84

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 . تر استدانم چه مطالبي براي يادگيري مهممن مي -85             

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز) 1
  

 .شودمطالعه به راحتي حواسم پرت ميموقع  -86

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 . توانم به خاطر يك هدف ارزشمند آينده، از لذت كنوني بگذرممي  -87

 هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
  

 .هاي مختلف را در يك روز بخوانمتوانم درسنمي -88

  هميشه )4    گاهي اوقات )3    به ندرت )2    هرگز )1
 

 هاي مرتبط با بهبود آمادگي شناختي خود هستيد؟مايل به دريافت توصيه چه ميزان -89

 .مايل نيستم )4    بسيار كم )3    زياد )2    بسيار زياد )1

 موثر باشند؟ شما ها در بهبود آمادگي شناختي تاچه ميزان انتظار داريد اين توصيه -90

 .انتظار ندارم )4    بسيار كم )3    زياد )2    زياد بسيار )1
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  آورندگان  پديد

  منحصراً زبان آزمون
  1401ماه  دي 9

  

  

  طراحان  
  نام طراحان  نام درس

  زبان تخصصي
روش،  اله استيري، عادله حيدري، تيمور رحمتي، عقيل محمدي محمد طاهري، محسن رحيمي، آرمين رحماني، رحمت
  سحر خسروشاهي، عبدالرشيد شفيعي، مرجان شيخي

  

  گزينشگران و ويراستاران

  زبان انگليسي تخصصي  ام درسن

   استيرياالله رحمت  گزينشگر

   استيرياالله رحمت  مسئول درس

  روش، محمدحسين مرتضوي ، عقيل محمديلو ، سعيد آقچهفاطمه نقدي  ويراستار

  

 گروه فني و توليد
 محدثه مرآتي  گروه انمدير

  معصومه شاعري  مسئول دفترچه

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  محيا اصغريمدير: 

  مهريار لسانيمسئول دفترچه: 
  زهرا تاجيك  آرايي نگاري و صفحه حروف

  عباسيحميد   ناظر چاپ
  

  » وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم
  021- 6463تلفن: – 923پلاك  –خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
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 3 ةصفح  منحصراً زباناختصاصي   1401 دي 9آزمون  

  
  

  )محمد طاهري(  »4«گزينة  - 1
  نكتة مهم درسي:

معنـاي   بـه  ”newlyweds“بـا اسـم   » هـا  خانـه «ي معنـا  بـه  ”houses“رابطة اسم 
به ضمير موصولي ملكي  خالي جايملكي است؛ بنابراين، در » كرده ي تازه ازدواجها زوج«

“whose” .نياز داريم  
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »3«گزينة  - 2
  نكتة مهم درسي:

نياز به شرطي مختلط (تركيب شرطي نوع  ”now“ا توجه به مفهوم جمله و وجود قيدب
وارونگـي در   ةاز طرفي با توجـه بـه قاعـد   »). 4و  1«ي ها دوم و سوم) داريم (رد گزينه

رده و جاي فعـل كمكـي و فاعـل را عـوض     را حذف ك ”if“توانيم  مي ،جملات شرطي
  »).2«كنيم (رد گزينة 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »4«گزينة  - 3
  نكتة مهم درسي:
اسم يا ضميري وجود ندارد كه بـراي فعـل گـذراي     خالي جايكه بعد از  با توجه به اين

“leave” قش مفعول را بازي كنـد، پـس حتمـا بايـد از     (ترك كردن، تنها گذاشتن) ن
بعـد از فعـل    ،همچنـين »). 3 و 1«ي ها (رد گزينه مجهول استفاده كنيم ةساختار جمل

“mind” 2«(رد گزينة  بايد از اسم مصدر استفاده كنيم.(«  
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »1«گزينة  - 4
  :نكتة مهم درسي

و قبل  ”whom“ يا ”which“حرف اضافه را فقط در حضور هاي وصفي  واره جملهدر 
همچنين، اسم مورد توصيف را  »).3و  2«ي ها توانيم استفاده كنيم (رد گزينه مياز آنها 

دقـت كنيـد كـه    »). 4«تكرار كنيم (رد گزينه  واره در جمله شكل ضمير نبايد مجدداً به
  توانيم از جمله حذف كنيم. ميضمير موصولي مفعولي را 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

 )آرمين رحماني(  »      2«گزينه  - 5

  نكتة مهم درسي:
 ،يـك فعـل لازم اسـت و بـه همـين دليـل      » ظاهر شدن«ي معنا به ”emerge“فعل 

طرفي ديگـر، بـا    از»). 3و  1«ي ها كار برد. (رد گزينه شكل مجهول به توان آن را به مين
توان از زمان حال كامل استفاده  مين ،كه زمان جمله مربوط به گذشته است توجه به اين

  .»)4«كرد (رد گزينه 
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )آرمين رحماني(  »3«گزينة  - 6
  نكتة مهم درسي:

شود كه  ميعبارتي انتخاب  ،بنابراين ؛جمله نياز به ساختاري دارد كه فاعل را كامل كند

ســاز  فاعــل باشــد. حــرف ربــط وابســته ةكننــد و كامــل  مياســ ةوار جملــهبخشــي از 

“although” پيرو بعـد از آن جـدا    ةاز جمل ويرگولپايه دارد كه با  ةنياز به يك جمل

كـه رابطـي بـراي وصـل آن بـه       با توجه به اين» 2«گزينة »).  1«(رد گزينة  شده باشد

و عبارت اسمي، نيـاز   ”despite“ت دوم جمله وجود ندارد، صحيح نيست. بعد از قسم

  »).  4«(رد گزينة  و جملة پايه داريم ويرگولبه 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  - 7
  :نكتة مهم درسي

قطعاً نياز به يك مفعـول در قالـب    »چرب كردن«به معناي  ”lubricate“بعد از فعل 

خالي نقش فاعل جمله  عبارت قبل از جاي»). 3و  1«هاي  داريم (رد گزينه ”it“ضمير 

به »). 2«خالي نياز به يك فعل داريم، نه مصدر (رد گزينة  كند، پس در جاي را بازي مي

  دقت كنيد.» تا«معناي  به ”so that“ساختار ربطي 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »3«گزينة  - 8
  نكتة مهم درسي:

 1«ي ها ) مفرد است و نياز به فاعل مفرد دارد (رد گزينهseems( خالي جايفعل بعد از 

  »).4«كار برد (رد گزينة  توان به ميرا ن ”none“با توجه به معني جمله، »). 2و 

 (گرامر)

 ----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »1«گزينة  - 9
 نكتة مهم درسي:

(رد  كنيم مياز ضمير مفعولي استفاده  »همراه به«معني  به ”with“بعد از حرف اضافة 

  ).ها گزينهساير 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »2«گزينة  -10
  نكتة مهم درسي:

و نياز به  است انجام گرفته اي مقايسه ”compared to the past“وجه به عبارت با ت

  ها). گزينهساير صفت برتري داريم (رد 

 (گرامر)

----------------------------------------------  

 زبان تخصصي
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 4 ةصفح  منحصراً زباناختصاصي   1401 دي 9آزمون  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -11
در واقـع،   به شدت اغراق شده است.حادثه  نيا يگزارش تلفات جاندر «ترجمة جمله: 

  »شد. گفتهكه در ابتدا  ينفر 100نفر مجروح شدند، برخلاف  30تنها 

  كردن) اغراق 2  ي كردنريگ جهي) نت1

  ي كردن) طرفدار4  كليات چيزي را بيان كردن) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -12
قرارگيري ساحل  ميزانبه دوام سنگ و  ييايصخره در شيسرعت فرسا«ترجمة جمله: 

  »ي دارد.بستگ انوسيامواج اق در معرض

  گيج كردن) 2  كردن، پشت چيزي را امضا كردن ديي) تا1

  يافتن) كاهش 4  در معرض چيزي قرار دادن )3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »1«گزينة  -13
 يري ـگ را انـدازه  يضد اجتماع يما سه جنبه از رفتارها ر،ياخ ةدر مطالع: «ملهترجمة ج

  »ي.و دزد يخرابكار ،يكيزيف ي: پرخاشگرميكرد

  آشوب، هرج ومرج) 2  كاري خراب) 1

  هزينه) 4  فرو رفتگي) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -14
 افتني ـانـد كـه    شـده  رهيذخريخته  به قدري بهمها  ليرسد فا يبه نظر م«جمله: ترجمة 

  »ممكن است.ريها غ آن

  پركار، حاصلخيز) 2   زيآم شي) ستا1 

  ريخته، بدون نظم و قاعده بهم) 4  وقفه  ي) ب3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )محسن رحيمي(  »1«گزينة  -15
ماننـد آب و هـوا و    يكيزيف يها تيمحدودمتناسب با خراش  هر آسمان: «ترجمة جمله

 يمن ـيمقـررات ا  نيتـر  رانهيسـختگ  از دي ـبا ،شود و پس از آن مي يطراح يشناس نيزم

  .»كند پيروي

  برخورد كردن، تصادف كردن) 2  پيروي كردن) 1

  خودستايي كردن) 4  ناپديد شدن، محو شدن) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »1«گزينة  -16
آمـوزان ضـعيف در حـين بـه چـالش كشـيدن        كمك كردن به دانـش «: ترجمة جمله

هـاي مخـتلط (از لحـاظ     آموزان قوي، يك مشكل آزاردهنده براي معلمان كلاس دانش

  »رود. ميشمار  سطح) به

  انگيز ) هيجان2  ) آزاردهنده1

  ت، ضعيف) سس4  خدايي، الهي) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -17
اندكي محروميت از خواب هزينة ناچيزي است براي اين كه صبح جمعة «ترجمة جمله: 

 »خود را بالاي اين كوه زيبا سپري كنيد.

  ) وقف2  الگو )1

) بقاء4  ) محروميت3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »2«گزينة  -18
يك عامل مزاحم بود كه  ،كرد ميتاك  از نظر او ساعتي كه كنارش تيك«ه: ة جملترجم

 »شد. ميمانع خوابيدن او 

  ) عامل مزاحم2  ) امتياز1

  ) تهديد4  ) نعمت3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »4«گزينة -19
آوري كرده بود، او  كه پليس چقدر مدارك عليه او جمع بعد از ديدن اين«ه: ة جملترجم

  »به جرمش اعتراف كند. تصميم گرفت

  ) تحميل كردن2  ) تحمل كردن1

  ) اعتراف كردن4  تبعيض قائل شدن) 3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »1«ه گزين -20
تواند باوركند كـه سـارق بـه بانـك      ميمثل تو  يلوح فقط شخص ساده«: ة جملهترجم

  »دهد! ميپس است، كه دزديده را يي ها گردد و پول ميبر

  ) قاطع2  لوح ) ساده1

  گير ، آسان) بخشنده4  ) مستعد3

 )واژگان(

----------------------------------------------  
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 )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -21

استن رشد كرده بود.  يليالتحص دهه پس از فارغدانشگاهي يك  سيپرد«ترجمة جمله: 
  ».اضافه شده بود ييدانشجو هيساختمان به اتحاد كيو  ديجد ميساختمان عل كي

  دانشگاه ة، محوط) پرديس2  ) تخصص1

  ) قلمرو4  فرض، فرضيه ) پيش3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )تيمور رحمتي(  »4«گزينة  -22
 يچهار درصد شيمذاكره، شركت تنها با افزا ي طولانيها پس از ساعت«ترجمة جمله: 

كـارگران درخواسـت    كـه  يـزي بـود  چ كمتـر از آن  اريدستمزد موافقت كـرد كـه بس ـ  
  ».كردند يم

  ) گردآوري كردن، جمع كردن2  ) جبران كردن1

  ، صلح كردنردن، پذيرفتن) موافقت ك4  ) فرض كردن3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )تيمور رحمتي(  »1«گزينة  -23
 حـل  احتمـالاً راه پيشـنهاد شـغلي جديـد    كـه   دانسـت  يواندا ماگرچه «ترجمة جمله: 

گرفت  ميو تصم افتي زيانگ را وسوسه يشغل شنهاديپاو اين  ]اما[نخواهد بود،  بلندمدتي
  ».بپذيردرا  آن

  دست، ماهر ) چيره2  كننده ) وسوسه1

  ) بزرگ، عظيم4  ) مشكوك3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )تيمور رحمتي(  »3«گزينة  -24
 كي ـكتـاب عبـارات آكادم   كياز  قاًيجملات مورد استفاده در مقاله دق«ترجمة جمله: 

  »كنند. دايپ يزبان يمشكل جد چيند هانتخاب شده بودند و داوران نتوانست

  صورت مصنوعي ) به2  سرعت ) به1

  ) نااميدانه4  دقت ) دقيقاً، به3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

  )تيمور رحمتي(  »2«گزينة  -25
مدرن با آن دست و  ياياست كه دن ياتياز مشكلات ح يكياقتصاد تنها «ترجمة جمله: 

به توجـه   ازيوجود دارد كه ن گريد يو اجتماع ياسيمشكل س نيكند. چند ميم پنجه نر
  »د.ندار يفور

  ) دست و پنجه نرم كردن2  لذت بردن) 1

  ) استفاده كردن 4  ) مشت زدن3
 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »3« گزينة -26

  نكتة مهم درسي:
در . تطابق زماني وجـود نـدارد   ”went“و  ”hand“بين افعال  »4و  1«ي ها در گزينه

بـدون يـك حـرف ربـط      ”I checked for mistakes“جمله  »4و  2«ي ها گزينه
  مناسب آمده كه صحيح نيست.

 )جمله ترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »3«گزينة  -27

  نكتة مهم درسي:
(رد  نه صـفت  ،بايد از يك اسم استفاده شود ”gave“طبق معنا و ساختار، بعد از فعل 

(رد آيـد   مـي  ”to“اي  با حـرف اضـافه   ”gave“همچنين، فعل ). »4و  1«ي ها گزينه
  .)»4و  2«ي ها گزينه

 )جمله ترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  -28

  نكتة مهم درسي:
طبـق  ). »4و  3«ي هـا  (رد گزينه ) صحيح استit is + of + nounساختار (

بـه   ).»3و  1«ي هـا  رد گزينـه زمان فعل بايـد آينـده باشـد (    ”if“معنا، بعد از 
 دقت كنيد.» به انجام كاري در آينده  تصميم«معناي  به ”be to do sth“ ساختار

 )جمله ترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »2«گزينة  -29

  نكتة مهم درسي:
رد ) استفاده كنيم (confusedمفعولي است، بنابراين بايد از صفت مفعولي ( ”I“نقش 
اگـر بخشـي از    ،شوند ميشروع دار ”wh“كه با كلمات پرسشي  جملاتي). »1«ة گزين

  ).»4و  3«ي ها رد گزينهنبايد ساختار سوالي داشته باشند ( ،جمله ديگر باشند
 )جمله ترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  

 )روش عقيل محمدي(  »1«گزينة  -30

  نكتة مهم درسي:
نتيجـه   ةدهنـد  كار بردن يك حرف ربط نشـان  هباتوجه به تضاد موجود بين دو جمله، ب

)thereforeسـاختار صـحيح   »4و  2«ي ها رد گزينهجمله صحيح نيست ( ) بين دو .(
  رعايت شده است. »1«ة جمله تنها در گزين

 )جمله ترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  

 )سحر خسروشاهي(  »2« ةگزين -31

  راي) ترغيب كردن به، متقاعد كردن ب2  ) كنار گذاشتن، ناديده گرفتن1
  را خط زدن كسي) خط زدن، اسم 4  ردن) نااميد ك3

  )مكالمه(
----------------------------------------------  
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 )سحر خسروشاهي(  »1« ةگزين -32

  ) پشت فرمان نشستن1

  هدر رفتن) 2

  ) بهاي سنگيني پرداختن، پول زيادي دادن3

  ) از كوره در رفتن4

  )مكالمه(
----------------------------------------------  

 )سحر خسروشاهي(  »3« ةگزين -33

  ) بيهوش شدن2  ) پايان دادن1

  ) زير قيمت فروختن4  ) (عرق) ريختن3

  )مكالمه(
----------------------------------------------  

 )سحر خسروشاهي(  »2« ةگزين -34

  ) ايراد گرفتن (از)، سرزنش كردن1

  ) خود را جمع و جور كردن، بر خود مسلط شدن2

  زدن پيدا كردن) فرصت حرف 3

  ترس داشتنشك كردن و ) دست و دل (كسي) لرزيدن، 4

  )مكالمه(
----------------------------------------------  

  )عبدالرشيد شفيعي(  »3« ةگزين -35
  نكتة مهم درسي:

“make arrangements”   است.  »ريزي كردن برنامه«ي معنا به     

  )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )عبدالرشيد شفيعي(  »1« ةگزين -36
  نكتة مهم درسي:

“do damage” ي آسيب زدن است.  معنا به     

  )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )عبدالرشيد شفيعي(  »2« ةگزين -37
  نكتة مهم درسي:

“take a risk” خطر كردن است.  ،ي ريسك كردنمعنا به      

  )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )عبدالرشيد شفيعي(  »3« ةگزين -38
  زده    ذوق ،) خوشحال2  رو به مرگ  ،) در حال مردن1

      شاد   ،) مشعوف4  ) غرق در اشك          3

  )مكالمه(

----------------------------------------------  

  )عبدالرشيد شفيعي(  »2« ةگزين -39
  رسي:نكتة مهم د

“cause pain” است.  »وجود آوردن هدرد ب ،سبب درد شدن«ي معنا به     

  )مكالمه(

---------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -40
    ) پرخوري كردن1

    ) ترك كردن، به جاده زدن2

    ) دوباره غذا كشيدن و خوردن3

  ) هدر رفتن 4

  )مكالمه(

---------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -41
  نكتة مهم درسي:

 نيـاز بـه سـاختار    خـالي  جـاي ، در ”not only … but also“با توجه به سـاختار  
“not only” .داريم  

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -42
  بر ) علاوه2  كه غم اينر ) علي1

  ) بدون4  جاي ) به3

  نكتة مهم درسي:
» بـدون «ي معنـا  بـه  ”without“نياز به كلمـة   خالي جايبا توجه به مفهوم جمله، در 

  داريم.
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -43
  نكتة مهم درسي:

داريـم كـه تنهـا در قالـب ضـمير موصـولي       » چيزي كـه «مفهوم نياز به  خالي جايدر 
“what”  قرار دارد. » 2«در گزينة به همراه فعل اصلي جمله  

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -44
  نكتة مهم درسي:

كه «ي معنا به ”how“لي نياز به ضمير موصو ”determining“بلافاصله بعد از فعل 
 ”how well“از سوي ديگر، بعد از سـاختار  »). 4و  3«ي ها داريم (رد گزينه» چگونه

  »).2«نياز به ساختار غيرسوالي داريم (رد گزينة 
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  
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  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -45
  نكتة مهم درسي:

شـود كـه    مـي به جمله، باعـث  » كه«ة وصفي با وارد كردن مفهوم وار لهجمكارگيري  به
 ”researchers“نقـش  »). 2و  1«ي هـا  لحاظ معنايي ناقص شود (رد گزينه ازجمله 

نياز بـه   خالي جايفاعلي است، پس در » انجام دادن«ي معنا به ”conduct“براي فعل 
  »).3«ساختار معلوم داريم (رد گزينة 

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -46
  ) برانگيختن2  ) جلوگيري كردن1

  ) سماجت كردن، ماندگار بودن4  ) نااميد كردن، اذيت كردن3
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -47
  نكتة مهم درسي:

 ،خـالي  جـاي در  ”have somebody do something“توجه به ساختار سببي  با
  نياز به شكل سادة فعل داريم.

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -48
  نكتة مهم درسي:

  داريم. ”to“براي بيان هدف از انجام كاري نياز به مصدر با 
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -49
    متوقف كردن، متوقف شدن) 2  ) آشكار كردن1

  ) مالك بودن، داشتن4  ) راحت كردن، از شدت چيزي كاستن3
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -50
  ة مهم درسي:نكت

در ادامة جمله، هيچ حرف ربطي وجود ندارد، پس  ”it turns out“از آنجا كه قبل از 
وجـود آمـدن    استفاده كرد، چرا كه باعث به ”there“يا  ”it“توان از  مين خالي جايدر 

نيـاز بـه    ،كه براي ايجاد ارتباط بين دو جملة كامـل  شوند. حال آن مييك جمله كامل 
از سـوي ديگـر، در   »). 4و  1«ي ها كه در جمله وجود ندارد (رد گزينهحرف ربط داريم 

شود كـه مشخصـاً نادرسـت     مي، جمله فاقد فاعل اصلي »3«كارگيري گزينة  صورت به
  »).3«است (رد گزينة 

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »2«گزينة  -51
  مند كردن، جذب كردن ) علاقه2  مجدد دادن ) زنده كردن، حيات1
  ) مشاهده كردن، ديدن4  ) بيان كردن3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -52
  ) ناراحت كردن، اذيت كردن2  ) تصفيه كردن1
  ) حكاكي كردن4  ) جلب كردن3

  نكتة مهم درسي:
» مجذوب كردن«ي معنا به ”pique somebody’s curiosity“به تركيب واژگاني 

  .دقت كنيد
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »4«گزينة  -53
  نكتة مهم درسي:

مشخصاً  ”better“و صفت برتري آن يعني  ”good“ صفتحرف اضافة مناسب براي 
“at” باشد. مي  

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -54
  طبعي شوخ)  2  ) حالت1
  ربا ) آهن4  ) گويش محلي3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -55
  ) اتاق، جا2  ) گردآب1
  ) رعد و برق4  ) نيش3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »1« ةگزين -56
  »اصلي متن چيست؟ ةايد«ترجمة جمله: 

 »پيچيده يها گيري تصميم در كمك براي ابزاري«

 )مطلب ك در(
----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »4« ةگزين -57
 كـاربرگ  سـاخت  در مراحـل  سـاير  از قبـل  يـك  كـدام  زيـر،  مراحل از«ترجمة جمله: 

  »شود؟ مي انجام گيري تصميم
  »ممكن يها حل راه تمام نوشتن«

 )مطلب ك در(  

----------------------------------------------  
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  )روش عقيل محمدي(  »2« ةگزين -58
  .»برد يماز ... پيش  استفاده با را بحث »2« پاراگراف در نويسنده«ترجمة جمله: 

  »توصيف يك فرآيند«

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »4« ةگزين -59
  »كند. مياشاره  ”consideration“به  »2«در پاراگراف  ”its“ ةكلم«ترجمة جمله: 

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »3« ةگزين -60
كه  است مي تصمي بهينه تصميم گيري، تصميم كاربرگ تئوري اساس بر«ترجمة جمله: 

«. ... 

 »دارد را امتياز بيشترين«

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »2« ةگزين -61
  هفـت  حدود توانند مي مردم ،متوسط طور به« كه كند مي بيان نويسنده«ترجمة جمله: 

  .»كه ...  دهد توضيح تا »دارند نگه خود ذهن در همزمان طور به را ايده

  »دارد ييها محدوديت انسان ذهني ظرفيت«

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »1« ةگزين -62
 ”concise“معنـي بـه    نظـر  از »3« فپاراگرا در ”succinct“ كلمة«ترجمة جمله: 

  »است. ترين نزديك

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )روش عقيل محمدي(  »2« ةگزين -63
   »است؟ شده تعريف متن در زير اصطلاحات از يك كدام«ترجمة جمله: 

  »(بهينه) ”Optimal“كلمة «

 )مطلب ك در(

------------------------ ----------------------  

  (مرجان شيخي)  »2« ةگزين -64
  »هدف اصلي متن چيست؟«جمله:  ةترجم

  »غذايي بين گياهان و جانوران ةتوضيح شبك«

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )مرجان شيخي(  »1« ةگزين -65

  »غذايي چيست؟ ةنويسنده، شبك ةطبق گفت«جمله:  ةترجم

  »غذايي است. ةاي از چندين زنجير پيچيده سيستم«
 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  »2«گزينة  -66
  »به ارائه يك مثال مي پردازد؟» 1«چرا نويسنده در پاراگراف «ترجمة جمله: 

 »تا نشان دهد كه يك زنجيرة غذايي چقدر پيچيده است«

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  »4«گزينة  -67
  »دو محصول نهايي فوتوسنتز چيست؟«ترجمة جمله: 

 »گلوكوز و اكسيژن«

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )مرجان شيخي(  »2« ةگزين -68

دسـت آوردن غـذا    نويسنده موجودات زنده را طبـق چگـونگي بـه   «جمله:  ةترجم
  »كند. يتقسيم م

 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  

  )مرجان شيخي(  »4« ةگزين -69

از لحـاظ  » 3«پـاراگراف  (خرابـي، نـابودي) در    ”decay“ ةكلم ـ«جملـه:   ةترجم
  »ترين است. (نابودي، ويراني) نزديك ”destruction“معنايي به 

 )مطلب ك در(

 ----------------------------------------------  

  )مرجان شيخي(  »2« ةگزين -70

  »؟نادرست است كدام عبارتبر طبق متن، «جمله:  ةترجم

  »ها، توليدكننده نيز هستند. ها، مانند ميكروب كننده تجزيه«
 )مطلب ك در(

----------------------------------------------  
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